

SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE

KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRA: helyben házhoz hordva, vidékre postán küldve
 Egész évre . . . 8 kor. Negyedévre . . . 2 kor.
 Félévre 4 kor. Egyes szám ára . 16 fill.
 ** Hirdetések egyezség szerint közöltnék. **

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
FEHÉR GÁBOR.

***** Megjelenik minden vasárnap. *****
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: VÁROSHÁZA I. em. 13.
 Készítők nem adnak vissza.
 Nyilt-téri közlemények soronként 30 fillér.

A börze.

Ma napság már a legnagyobb hatalom a pénz.

Azután fulkos minden ember, s abból igyekszik mindenki minél többet szerezni.

És tagadhatatlan, hogy akinek pénze van, annak van esze, tekintélye, befolyása is, a szegényember pedig, csak szegényember marad, ha mindjárt Plátó beszélne belőle.

Van valami keserű igazság abban, amit a nagy állam férfiú Talleyrand mondott, hogy „ahova lángelme behatolni nem képes, oda könnyedén besétálhat egy arannyal megterhelt számár.”

A pénz ma már kétségtelenül nagy befolyást és igen sok előnyt biztosít azok számára, akik vele rendelkeznek.

És éppen ez az oka annak, hogy újabb időben sokakat elragad a hirtelen való meggazdagodás vágya, s ezek a vágytól elvakult emberek legtöbbször olyan eszközökhöz folyamodnak, a melyek anyagi előmenetel helyett romlásukat okozzák.

A kereskedelem és érték forgalom központja — tudvalevőleg a tőzsde, ahol az üzleti életben jártas, hivatásos üzleti emberek naponként milliárdokat forgatnak.

Ámde a tőzsdei spekuláció olyanoknak való, akik először is nagy tőkével rendelkeznek, másodszor pedig bírnak azzal a jártassággal és tájékozottsággal, a melyet a mai fejlett kereskedelmi és üzleti viszonyok megkövetelnek.

Kistőkével bíró és üzleti világban járatlan emberre nézve valóságos veszedelem a tőzsde amely előbb-utóbb romlását okozza.

És mégis azt látjuk, hogy ma már a kiscgazdák között is számosan vannak olyanok, a kiket a gyorsgazdagodás vágya a tőzsdei spekulációk terére kergetett. Városunkban is vannak számos oly kiscgazdák, a kik rendszeresen játszanak a tőzsdén abban hitben, hogy így vagyonukat megkétszerezik.

Nagyon sajnálatos dolog ez, amelynek az lesz a vége, hogy az illetők előbb-utóbb belebuknak ebbe az anyagi erejüket és üzleti jártasságukat felülmúló vállalkozásba s a remélt busás haszon utáni vágyakozás folytán elfogják veszíteni azt a kicsit is, milyök van.

A börze nem való az ahhoz nem értő kiscgazdának. A börze csak az üzleti életben

jártas, nagy tőkével és jártassággal rendelkező igazi üzlet embernek való.

Még ezek is elveszithetik ott rövid idő alatt minden vagyonukat. A kiscgazdára nézve azonban a biztos romlás legbiztosabb útja a tőzsde.

KÖZIGAZGATÁS.

Rendelet. A mezőrendésről szóló törvény kötelezi a birtokosokat a fák fakadása előtt belsősegekben, szőlőkben gyümölcsösökben s kertekben fáknak és bokraiknak a kártékony hernyóktól, illetve hernyó fészkektől és vértetűktől való megtisztítására s az összegyűjtött hernyófészkek elégetésére. Ennek alapján felhívom a lakosságot, hogy a hernyó és vértetű irtását azonnal kezdje meg, de legkésőbb márczius hó 1-ső felében foganatosítsa, mert az ezen rendelet ellen vétők az idézett törvény értelmében 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel fognak büntetettetni, azokivül a hernyózás költségükre felfogadott napszamosok utján fog teljesítettetni Hajdusoboszló, 1911. febr. 20. Körner Géza rendőrkapitány.

Pályázati hirdetmény. A hajdusoboszlói iparostanoncziskolának eltávozás folytán megüresedett rajztanári és az 1-ső osztályban közismereti tantárgyak tanítását ellátó tanítói állásra ezennel pályázatot hirdetek. Felhívom ez okból mindazon képesített egyéneket, kik az állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérvényüket az eddigi alkalmaztatásukat igazoló bizonyítványaikkal együtt hozzám f. hó 28-án d. u. 5 óráig bezárólag adják be. Az állások választás utján fognak betöltettni. Rajztanár fizetés évente 400 korona. Közismereti tantárgyak tanítót fizetése 320 korona. A rajztanári állás az isk. év végéig ideiglenesen töltetik be. Hajdusoboszló, 1911. február 19. G. Tóth János polgármester iparostanoncz isk. bizottsági elnök.

A m. kir. központi statisztikai hivatal a héten megküldte a haszonállatok összeírásához szükséges nyomtatványokat. Ez az összeírás majdnem olyan sok munkát fog adni, mint a népszámlálás.

Új fuvarosok. Weisz Jenő és Dóró Dezső kérvényt adtak be a tanácshoz, fuvarozási ipar engedély kiadása iránt.

Hivatalvizsgálat. Dumbrava László anyakönyvi felügyelő szerdán vizsgálatot tartott az anyakönyvi hivatalban, ahol mindent teljes rendben talált.

Új iparos. Lovas Imréné szatócsüzletet szándékozik nyitni. Kérvényét legközelebb tárgyalja a tanács.

Segélyezés iránti kérelem. Kaszás Károlyné állandó haviségyélyért folyamodott a héten a városhoz.

A haszonállatok összeírása tárgyában Balla István m. kir. állatorvos sürgős előterjesztést intézett a tanácshoz.

Felbuzósítás. Kiss Lajos és társai nádudvari lakosok a február 11-iki közbirtokossági közgyűlés

határozatait megfellebbezték olyan értelemben, hogy nevezettek még a gyűlés összehívását és megtartását is törvénytelennek tartják

H I R E K.

— **Dr. Malatinszky József** ügyvéd közelebb pár hetet a Riviérán töltött.

— **Cabaret.** A jövő hónap elején cabarestély lesz a Kaszinóban, amely igen érdekesnek ígérkezik. Az estély rendezője Závory Béla lesz.

— **A bocskai-szobor.** G. Tóth János polgármester legközelebb beható tárgyalásokat folytatott Budapesten a Bocskai-szobor felállítására ügyében is. A tárgyalások eredménye az lett, hogy a Holló Barnabás terve elfogadhatatlannak bizonyult s így a polgármester Horvay Jánossal vette fel ismét a tárgyalások fonalát. Horvay János szobrász egy lovas mellékalakkal 42.000 koronáért hajlandó előállítani a szobrot olyan módon, hogy a főalak is, a lovas mellékalak is a legjobb minőségű ágyuércből lesz, a legkeményebb mészke talpazattal. A Horvai mintáját már ismeri városunk közönsége: Horvay biztosította a polgármestert, hogy ha a szerződés három héten belül megkötetik, a szobor szeptember hó elején leleplezhető lesz. A szoborbizottság ma délután tárgyalja a szobor ügyét.

— **Horvay János** szobrász tegnap levélben tudatta G. Tóth János polgármesterrel, hogy ma délelőtt Szoboszlóra érkezik és résztvesz a szoborbizottság délutáni gyűlésén.

— **Az iparostestület** ma délután 3 órakor tartja meg évi rendes közgyűlését. Az iparostestület előjárósága az idén azt a dicséretre méltó nyitást hozta be, hogy vagyonáról szabályszerű mérleg alakjában elszámolt. Ezt a mérleget és a költségvetést ma tárgyalja a közgyűlés. A mérleg főbb adatai a következők:

A testület vagyona, 1910. decz. 31-én 9196 K. 28 fill. Az 1911-ik évre:

előirányzott bevétel 1688 K. 43 fill.
 „ kiadás 1688 K. 43 fill.

Hány tehát nincsen, amely körülmény a testület körületekintő gazdálkodásáról tesz bizonyosságot.

— **Városi vagyon** rongálása miatt a rendőrség eljárást indított Szenási István ellen.

— **Az állami gazdaságiiskola** gondnoksága előterjesztést intézett a közoktatásügyi miniszterhez az iránt, hogy mivel a polgáriiskolában megfelelő tanyerem van a növendékek részére, a város mentessék fel az új tanterem építésének kötelezettsége alól. Az előterjesztés a héten küldetett fel a miniszterhez.

— **Az angyalházi kádarcsi dülüt** ügyében beadott előterjesztést a debreczeni kir. törvényszék elutasította. A kádarcstot tehát csakugyan két helyen kell áttölteni.

— **Nyugdíjazás.** Magyar Mihály kir. járásbíró-sági kézbesítő a héten véglegesen nyugdíjaztatott. A nyugdíjazás alkalmából Gerstner Miksa kir. járásbíró elismerését fejezte ki Magyar Mihálynak, odaadó és pontos szolgálatáért.

Megérkeztek.

A legújabb angol és selyem ing és bluz sefirek, valamint a kitünő minőségű vásznak.
 1 vég 30 rőfös prima irlandi vászon 25. sz. 6 frt. 50 kr.
 1 " 30 " " " " 30. sz. 7 frt.
 1 " 30 " " " " " 30. sz. 7 frt. 90 kr

EZRY ADOLF

divat üzletében.

Sirolin

„Roche“

kapható minden gyógyszer-
tárban.
Ára: 1000 forint 4 korona.

Az orvosi kar által ajánlva.

Gümőkór (tüdőbajok), légzőszervi bántalmak, számarköhögés, influenzánál.

Ki használjon Sirolint?

1. A ki hosszú időn keresztül köhögés bántalmában szenved.
2. Mindenek, kik gégehurutban szenvednek. Sirolin „Roche“ által rövid időn belül meggyógyulnak.
3. Asetmában szenvedők más rövid használat után lényegesen könnyebbülést éreznek.
4. Skrofulás, mirigydusadásos, szem- és orrhurutos gyermekeknek rendkívül fontos szer a Sirolin.
5. Asetmában szenvedők más rövid használat után lényegesen könnyebbülést éreznek.

Csak eredeti csomagolású SIROLIN „Roche“-t kérjünk és pótszereket határozottan utasítsunk vissza.

Sirolin irodalmat G 14 kívánatra ingyen és bérmentve küld

F. Hoffman-La Roche & Co. Wien. III/I. Neulinggasse 11.

— A jó bort és a jó szőlőt szereti mindenki. Aki ezekre szert akar tenni, egyedül Adamovich Sándortól Ujvidékről rendeljen oltványokat továbbá oltani és ültetni való vad és nemes vesszőket. Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

— **Agyonrugta a ló.** Csanádi Imrénének a majorsósát Kigyós Sándort pénteken megrugta a ló. A szerencsétlen ember a lórugás következtében tegnap reggel meghalt.

— **Alaptalan pletyka.** A múlt héten valaki azt a hírt terjesztette el a városban, hogy Kiss Lajosné Mezei Róza if. Czeglédi Imrét az utcán megverte. Ez a hír azonban nem egyéb roszakaratu pletykánál.

— **Házassulók kihirdetése.** A helybeli m. kir. anyakönyvi hivatalnál a következő házassulók vannak kihirdetve:

Völégény:	Menyasszony:
Fehér József	— Erdős Juliánna
Vitál János	— Bánk Vilma

— **Tiltott lövöldözés** és éjeli csendzavarás miatt a rendőrség eljárást indított Elek Antal ellen.

— **10 koronát naponta!** Könnyű kereset mindenki részére városban és vidéken. Küldje meg címét egy levelező lapon König J. czégnél Bécs, VII. 799 Postamt 63.

— **Öngyilkosság.** Özv. Császi Károlyné Császi Zsófia hétfőn éjjel volt férjének III-ik tizedbeli házában elakasztotta magát. Az öngyilkosra csak szerdán délből találtak rá a rokonok Császi Zsófiának a zsebében 374 kor 16 fillér készpénzt talált a rendőrség. Ez az összeg az árvaszéknek adatott át. Ezzel az öngyilkossággal kapcsolatban egy másik öngyilkossági kísérletről is beszéltek a héten a városban, ez azonban nem bizonyult valósnak.

— **Berugott asszony.** A héten Rumpa Juliánna holtrészegen fetrengett a pusztafalu szélén végre is a rendőrség szállította el.

— **Szöllősgazdák figyelmébe.** Akik tavaszra szőlőkarót akarnak rendelni, jelentkezzenek Fehér Gábor árvaszéki ülnöknél.

— **Furcsa fuvarozás.** A vasutuczai olvasókör a múlt héten bort vett a márcz. 15-iki ünnepélyre. Mikor az alku megvolt, a körnek az egyik tagja befogott és szekérel érte ment a borért. Az atyafi azonban rakodás közben sokat talált inni, úgy, hogy mire indulni kellett, teljesen elkészült és kétszer is behajtott az árokba. A dolognak az lett a vége, hogy a szekérből ki kellett fogni a lovakat és a borral megterhelt szekeret a körnek néhány vállalkozó tagja huzta haza.

— **Megverték orozva.** A héten Márton Lajos, Szabó András, Márton Jakab és Török Lajos egy este orozva megverték egy setét utcában Jeges Ferenczet. Az ügy a büntető bíróság elébe került.

— **Elfogott karótolvaj.** A csepűskerti hegyőrök régen tapasztalják már, hogy a kertből valaki állandóan lopkodja a karókat. Kolozs Imre hegyőr szombaton hajnalban lesbe állott a város szélén és sikerült is neki a karótolvajt megcsipni, Kiss Imre III-ik tizedbeli lakos személyében, aki a hajnali órákban épen egy csomó karót cipelt hazafele. Mikor a hegyőr Kiss Imrét megállította, a karótolvaj nem ijedt meg, hanem

egy jó vastag tölgycfa karót előrántva, rátámadt a hegyőrré. Erre Kolozs Imre hegyőr önvédelemből rálőtt Kiss Imrére, aki ennek következtében felhagyott a támadással. A hegyőr feljelentette az esetet a rendőrségnek.

— **Furcsa köszönetnyilvánítás.** A múlt hónapban történt, hogy egy helybeli földbirtokos sokáig borozgatott az egyik vendéglőben s egyszer azon vette észre, hogy a zsebéből 2 drb. részvény elveszett. Az elveszett érték papírokra már keresztelt vetett az illető, a héten azonban az történt, hogy a részvényeket egy éjjel bedobták a károsultnak az ablakán. Erre az illető fogta a pennát és a következő köszönő nyilatkozatot küldte be közlés végett lapunk szerkesztőségéhez:

Köszönetnyilvánítás.

„Azon egyén, aki folyó évi január 6-án az egyik helybeli vendéglőben tőlem 2 drb. értékpapírt ellopott, de azt ügyetlensége miatt értékesíteni nem tudta s a héten egy éjjel a lakásom ablakán bedobta, fogadja a 46 napi őrizetért a roszakaratuakat, gyávákat és ügyetleneket megillető köszönetemet. Azt kívánom, hogy legközelebbi hasonló ténykedése után foglalkozzon vele a hőhér.“

Egy értékpapír tulajdonos.

— **Sok embernek kellemetlen szaga és íze van szájában.** Ezen a bajon nagyon könnyen lehet segíteni, ha naponta reggel és este a szájöblítéshez néhány csepp fodormenta lysoformot használunk, mely kitűnő szájfertőtlenítő szer, rögtön és biztosan szünteti meg a kellemetlen szagot üvege kor. 1.60 fillérért minden drogériában és gyógyszerárban kapható.

— **Ehrlich 606 a gyakorlatban.** Dunaharaszti-ban, (a fővárostól villamos közlekedés) gyönyörű szép helyen fekszik az egész országban immár előnyösen ismert Tamássy-féle park sanatórium. Ez a modern sanatórium most külön osztályt létesített vérhajosok húgyszervi betegek részére. A sanatóriumban forgalomba került a csodás és biztos hatású Ehrlich 606 Az arra szorult intézeti betegeket díjtalanul oltja az intézeti főorvos, csupán mérsékelt felszámított ellátási költségeket kell megfizetni. A park sanatóriumból már eddig is számos és súlyos Ehrlich 606-tal beoltott beteg gyógyultan távozott. Minden érdeklődőnek készséggel ad felvilágosítást a park sanatórium, Dunaharaszti pesti megye.

— **Fővárosnak egyik legfontosabb egészségügyi intézménye.** dr. Batizfalvi István Zoltán egytanár, Pest vármegye t. főorvosának az operatív és műfogászat specialistájának fogorvosi intézete (Károly körút 3). A főváros ezen joggal egyedülinek mondható ilyenmü intézményének, melyet a nagyméltóságú v. k. minisztérium is elismerő levéllel tüntetett ki, melyben évtizedeken keresztül száz- és száz-ezer fogbetegség kezeltetett, csakis e célra általalkított helyiségei a közegészségügy és operatív kívánalmaknak megfelelően a legmodernebbül vannak berendezve. Évek óta jól begyakorolt műtői az igazgató személyes közreműködésével egész nap reggel

8-tól este 7-ig nyújtanak biztos és a legújabb villany átszűrődtetési rendszer alkalmazásával teljesen fájdalommentes segélyt a fogfájás kínos betegsége által gyötörtetteknek. Foghuzások altatásban is. Az intézet laboratóriummal és technikai műhellyel van összekötve, hol a legjobb rendszerű műfogpótlások készülnek, melyek a valódiaktól meg nem különböztethetők és úgy beszédre, mint rágásra teljesen alkalmasak és minden kellemetlenség nélkül helyeztetnek be. Mérsékelt árak teljes jótállás mellett, levelekre az intézet készséggel válaszol. Vidékiek félnap alatt megkapják a műfogakat.

— **Schaumann Gyula gyógyszerész gyomorsója** több mint 30 év óta, mint oietikus készítmény a legjobb hírnévnek örvend, amit számos ellismerő oklevél igazol. Előnyösen és megbízhatóan hat az emésztési folyamatnál, gyomorbajnál, savképződésnél felbőffőségénél stb. úgy, hogy ez mint legregyebb háziszser, nagy elterjedtségnek és közkedveltségnek örvend. Előnyös hatását racionális összetételének köszönheti. A kényelmesebb és kellemesebb felhasználás végett Schaumann gyógyszerész a gyomorsón kívül gyárt még gyomorpasztillát is, mely a gyomorsónak hatásával teljesen egyenlő. Az ára mindkét készítménynek ugyanaz, mint eddig: 1.50 korona dobozonként.

— **Vidéki képviselők** kerestetnek, akik cégünket ott helyben gramofon szakmában képviselnék. Igazán pompás gépeket tartunk raktáron, melyeket igen könnyen el lehet adni részletfizetésre. Kérjen bővebb felvilágosítást. Szent László Intézet Budapest 14. Veres Pálné-u. 16.

— **Matt és fényezett butorok u. m. kétajtós** szekrények, ágyak, ebédlő kétféle nyitó, és uri asztalok, mozdó álmányok, Diványok, legolcsóbban beszerezhetők, (részletre is.) a Kerekes Lajos butor raktárában I-ső t. 6. (Veres Lajos ház.)

— **Kertkedvelők figyelmébe.** Legjobb gazdasági, vetemény és virágmagvak, továbbá gyümölcs díszfák és remek rózsák minden fajban legolcsóbban Mühle Vilmos kertészetében kaphatók Temesváron. Nagy képes árjegyzék ingyen,

— **Az állandó fényképészeti üveg műterem** minden hónap első vasárnapján nyitva, amikor is itt működik az általános közkedveltségnek örvendő Huszthy Mátyás fényképész. Keressük fel minél számosabban.

— **Gergely Samu beton-és vasbetoncső-gyára** Miskolcz, Vay-ut 9. Állandó raktár ázott és furott kutakhoz, továbbá hidak és földalatti vízelvezetőkhöz, betoncsövekből 10 cm. belmértől 125 cm. belmértig Vállalkozik víztelenítési, szárazítási és betonmunkálatok szakszerű kivitelére.

— **Részletre készpénz áron.** A többirészletűzettől óriási módon kiválik a Szent-László intézet, (Budapest 145 Veres Pálné-utca 16) cég azon újítása, hogy minden árfelemlés nélkül készpénz áron részletfizetésre is szállít „Eufon“ tölcser nélküli beszállító gépeket és Riadó lemezeket. Akinek még nincs gramofonja, az lapunkra hivatkozva azonnal kérjen egy részletre szóló Eufon árjegyzéket és lemezegegyéket.

A LEGJOBB MAGVAK KAPHATÓK

MÜTHNER ÖDÖN

császári és királyi udvari magkereskedésben
Budapest, Rostuth-Lajos-u. 4.
Rottenbiller-u. 33.

Az ideai árjegyzék megjelent, mely kívánatra ingyen és bérmentve küldetik meg.

Mielőtt butorszükségletét beszerezné keresse fel **BALLA LAJOS** butorüzletét, mely tetemesen megnagyobbított.

Vidékre szállításnál csomagolás és feladásra a legnagyobb gond fordítatik. **DEBRECZEN**, Piac-utca, Nagytemplomtér. Kereskedelmi akadémia épületében.

— „Magyar orvosi műszertár“ Budapesten, Rákóczy-ut 32. szám, a legutányosabb árak mellett szállít modern orvosi műszereket, kötszereket, műlábat, sérvkööket, női és férfi övszereket, szóval az egészségügy és a gyógyászat körébe tartozó minden cikket és kelléket. A „Magyar orvosi műszertár“ ma már a legelső vállalat ezen a téren az egész országban.

— Az iparos dalkör február hó 19-iki hangversenyén felülfizetni kegyeskedtek: dr. László Endre 2 korona 80 fillér, Wilhelm Jakob 80 fillér, Sternberg Hermann 2 korona, N. N. 40 fillér, Nyitrai János 50 fillér, Goldstein Ferencz 1 korona, Bánk Jánosné 40 fillér, Szabó Imre 10 fillér, Sági Márton 40 fillér, N. N. 80 fillér, Nagy Zsigmond 50 fillér, Székely Sándor 40 fillér, Sternberg János 40 fillér, Soós Mihályné 80 fillér, Kovács Jeremiás 40 fillér, Zakar Sándor 2 korona, Varga Balázs 1 korona, N. N. 40 fillér, Végh Imre 40 fillér, Dénes Ignác 40 fillér, Rátkay Ferencz 1 korona, Csíha Márton 1 korona, Kalocsay Gusztáv 8 korona 40 fillér, Zubó László 80 fillér, Barbócz Zsigmond 3 korona, Molnár Ferencz 40 fillér, Körner Béla 1 korona 40 fillér, Gönczi Antal 40 fillér, Szabó Máté 40 fillér, dr. Bíró Károly 40 fillér, N. N. 40 fillér, Ábrán János 40 fillér, N. N. 40 fillér, Béres Lajos 40 fillér, Áron Lajos 1 korona 40 fillér, Pivnyik András 1 korona 40 fillér. Jegyeiket megváltották: Béltékny Lajos 4 korona, dr. Grósz Adolf 5 korona, Domokos Sándor 2 korona. Fogadják a szíves adakozók a dalkör hálás köszönetét.

Az Iparos Dalkör estélye.

Folyó hó 19-én tartotta iparos dalkörünk táncmulatsággal kapcsolt hangversenyét, mely minden tekintetben fényesen sikerült. Örömmel konstatáljuk, hogy az erkölcsi eredmény teljesen megfelelt annak a vártakozásnak, melyet a változatos összeállított program városunk műpártoló közönségében felkeltett. A szereplők kivétel nélkül képességük javát nyújtották.

Kovács Mariska urleány monológja elejétől végéig lebilincselte a hallgatóságot. Előadásbéli nagy kézsége játszva győzte le a darab nehezebb részeit. Alakítása bárhol megállította volna helyét. A publikum hosszas, viharos tapsal honorálta s hívta ki a pódiumra.

Zakar Sándor ur hegedű játékát Striss Gyula ur kísérte gondokán. Z. ur technikája fejlett, fogásai tiszták, néhány igen szép futamában is gyönyörködünk. Ha megszokja a nyilvánosságot, fellépte az estélyek attrakcióját fogja képezni. A gondnoka-kisérlet pompásan diskrejt volt.

Striss Gyula ur azután Rácz Pali-nótákat játszott hegedűn. Hivatottsága rátermettsége minden akkordjából kivillant S. urat már nem szabad közönséges mértékkel mérnünk, virtuoz ő a javából, veszületett zenei tehetsége szemünk előtt bontakozik ki egyre fényesebben; mindkét zenezámot szünni nem akaró taps követte.

Závory Béla ur felolvasása volt a tengely, mely körül az est zajos sikere fordult. Humoros felolvasása a „Felolvasás ellen“ tele volt szípkázó ötlettel. Helyi vonatkozású célzásai gyönyörűen szövédket az egészbe. Kettőről győzött meg bennünket. Arról, hogy Z. ur a hajszálfinom, magasabb irányu humor irodalmilag hivatott kultiválójá, s egyben arról is, hogy párját ritkító, remek felolvasó. Filippikájával, „A felolvasás ellen“, mely a közönséget folytonos derűltésben tartotta, bizony meg kedveltette velünk a felolvasást.

Frenetikus tapsviharral s kihívással ünnepelték. A dalkör két számmal szerepelt. Darabjait szép betanulásban, érzéssel s számottevő sikerrel adta elő. Halad, fejlődik. Ugy a vezetőség, valamint a tagok buzgó igyekezete minden elismerésre méltó.

Hogy az estély anyagi eredménye méltán soraközik az erkölcsihez, eléggé tanusítja, ama körülmény, hogy a megjelentek, kik között városunk előkelőinek nagy részét ott láttuk, az ipartestület gyűléstermének minden zugát teljesen betöltötte. Az előadást követő tánc reggelig tartott.

Mi újság a járásban?

A járáshoz tartozó községekben összesen 156 korona 80 fillér gyűlt össze az országos gyermekszanatórium javára.

A sertésvész Nádudvaron megszűnt. A község határa a zár alól feloldatott.

A száj és körömfájás Püspökladányban megszűnt. A község határa a zár alól feloldatott.

Pályázat. Földesen a főjegyzői állás nyugdíjazás folytán megüresedett. A választást márczius 10-re tüzte ki Nábráczky István főszolgabíró.

Köszönet.

Az időjárás most már tavaszi, reggelenként azonban hideg van, éjjel pedig fagyok járnak. A vetésekre jobb volna még most az állandó hideg.

Pótállatvásár. A debreczeni pótállatvásár tegnap kezdődött meg. A vásár igen élénk.

A járáshoz tartozó községekben az igazolvány-nyal ellátott apaállatok száma a következő:

Hajduszovát	3 bika	6 tenyészsertés
Kabán	8	7
Tetlénen	4	3
Földesen	10	6
Püspökladányban	10	14
Nádudvaron	8	6

491 sz.
t. k. 1911

Hirdetmény.

Hajduszovát községnek telekkönyvi betétei az 1886: XXIX., az 1889: XXXVIII. és az 1891: XVI. t.-cikk értelmében elkészítették és a nyilvánosságnak átadván, ez azzal a felszólítással tételik közzé.

1. hogy mindazok kik az 1886. XXIX. t.-cikk 15. és 17. §-ai alapján — ide értve a §-oknak az 1889. XXXVIII. t.-cikk 5. és 6) §-aiban és az 1891: XVI-ik t.-cikk 15. §-a pontjában foglalt kiegészítéseit is — valamint az 1889: XXXVIII. t.-cikk 7. §-a és az 1891: XVI. t.-cikk 15. §. b) pontja alapján eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törlési keresetüket, azok pedig, akik valamely teherterét átvételnek az 1886: XXIX t.-cikk 22. §-a, illetve az 1889: XXXVIII. t.-cikk 15. §-a alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből keresetüket hat hónap alatt, vagyis az 1911 évi augusztus hó 17 napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlési kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, akik az 1886: XXIX. t.-cikk 16. és 18. §-ainak eseteiben — ideértve az utóbbi §-nak az 1889: XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-aiban fog-

lalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis 1911 évi augusztus hó 17 napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogait bármily irányban sértve vélik, — ide értve azokat is, akik a tulajdonjog arányának az 1889: XXXVIII. t.-cikk 16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintetben felszólításukat tartalmazó kérvényeket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis 1911 évi augusztus hó 17 napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a betétek szerkesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy amennyiben azokhoz egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 1911 Január hó 31,

Péterffy Pál
kir. Járásbíró.

74/1911 vh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói kir. járásbírósnak 1909. évi Sp. 443/11 számú végzése következtében Dr. Körösi Kálmán ügyvéd által képviselt Bagi István javára 300 K. s jár erejéig 1910 évi aug. hó 25 n. foganatósított kielégítési végrehajtás útján le foglalt és 2632 kor. becsült következő ingóságok, u. m. esélőgép termény és egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbíróság 1910. V. 330/8 számú végzése folytán 300 kor. tőkekövetelés, ennek 1909. évi okt. hó 26 napjától járó 5% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 145 kor. 15 fillérben bíróság már megállapított, költségek erejéig, Hajduszoboszlón III. tized 142 sz. a. leendő megtartására 1911. évi márczius hó 3 ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik

Kelt Hajduszoboszló, 1911 évi febr. hó 16 napján.

Pál Ferencz
dijnok.
h. kir. végrehajtó

Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz.
Minden tablettán rajta van e két szó



Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak.

Szereti egészségét?

Ki ne tudná, hogy utólrhetetlenül legjobb hashajtó a világhírű

PURGO-BAYER

Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz.
Minden tablettán rajta van e két szó



Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak

